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ANEXO I

MODELO DE SOLICITUD

D/DÑA.
Ciudadano/a de El Saucejo, como mejor proceda por medio de la presente comparece y

EXPONE

Que enterado/a del IX CONCURSO DE HORNAZOS 2021 DE EL SAUCEJO, de fecha , 04 de Abril de dos mil 2021, reuniendo los requisitos exigidos en la misma y aceptando todos y cada uno de sus puntos, por la presente.

SOLICITA

Ser admitido/a en el proceso de concurso.

CESIÓN DE DERECHOS

Las personas participantes conceden expresamente a los organizadores una licencia no exclusiva, para utilizar, reproducir, transformar, comunicar públicamente y distribuir contenidos, fotografías y resúmenes que se publiquen del proceso de elaboración y el resultado final de los Hornazos, tanto las personas que aparezcan en las imágenes y vídeos y distribuir los contendidos, en la web de El Saucejo (www.elsaucejo.es) y en las redes sociales del Ayuntamiento (Whatsapp, Facebook, Instagram…).
Las personas participantes responderán frente a los organizadores, o frente a terceros, de cualesquiera daños y perjuicios que pudieran causarse como consecuencia de la no autoría y originalidad de la receta presentada y dejarán indemnes a la organización frente a cualquier responsabilidad que se pudiera derivar de la infracción de los derechos de imagen, propiedad intelectual o industrial relativos a los contenidos aportados por los/las participantes en cuestión.

Asimismo, las personas participantes autorizan a la organización a divulgar su nombre, y les ceden los derechos de su imagen, para su tratamiento a través de cualquier sistema y soporte que permita fijar, insertar, difundir, reproducir, divulgar, explotar y comunicar públicamente los contenidos obtenidos conjuntamente con la imagen del evento. Dicha cesión no tiene ningún tipo de limitación geográfica o territorial.
El Saucejo, a	de	, de dos mil veintiuno.

Fdo.	. (Nombre, apellidos y firma)
ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE EL SAUCEJO
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